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PROPOSTA / PROPOSAL:

1610604
© 2016 SAVIO FIRMINO

3

In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: G40 - Cenere e Argento / Ash and Silver
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: A32 - Bolgheri 03

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_23.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_15.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_15.html


PROPOSTA / PROPOSAL:

1610604

5

© 2016 SAVIO FIRMINO

In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: AM2 - Vermentino 06

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_23.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_23.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_15.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_15.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3920.html


ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

3058 LET cm 203 x 239 x 145h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3028 COM cm 54 x 39 x 65h 2

3027 CAS cm 124 x 64 x 113h 1

D335 SPE cm 100 x 84h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

76

PROPOSTA / PROPOSAL: 1610604-A PROPOSTA / PROPOSAL: 1610604-B

ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

3058 LET cm 203 x 239 x 145h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3054 COM cm 69 x 48 x 65h 2

3027 CAS cm 124 x 64 x 113h 1

D335 SPE cm 100 x 84h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)3028 COM 3027 CAS D335 SPE3058 LET

3054 COM 3027 CAS D335 SPE3058 LET
□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

Специальное предложение за комплект 1 086 638 руб. Специальное предложение за комплект 1 103 213 руб.

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_23.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_23.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_15.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3920.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3920.html


In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F03 - Bianco Antico / Antique White
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: BC2 - Dolcetto

PROPOSTA / PROPOSAL:

1610606

8

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3921.html


PROPOSTA / PROPOSAL:

1610606

In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F17 - Cerusè e Oro / Cerusè and Gold
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: AT2 - Trebbiano 01 11

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3921.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html


3028 COM 3027 CAS 4616 SPE3141 LET

3054 COM 3027 CAS 4616 SPE3141 LET

ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

3141 LET cm 202 x 210 x 171h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3028 COM cm 54 x 39 x 65h 2

3027 CAS cm 124 x 64 x 113h 1

4616 SPE cm 129 x 87h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200) ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

3141 LET cm 202 x 210 x 171h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3054 COM cm 69 x 48 x 65h 2

3027 CAS cm 124 x 64 x 113h 1

4616 SPE cm 129 x 87h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

PROPOSTA / PROPOSAL: 1610606-A PROPOSTA / PROPOSAL: 1610606-B

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

1312

Специальное предложение за комплект 902 850 руб. Специальное предложение за комплект 919 425 руб.

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_24.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3889.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3921.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3921.html


In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F03 - Bianco Antico / Antique White

Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: A57 - Bolgheri 10

PROPOSTA / PROPOSAL:

1610608

14

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/banketka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_17.html


In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F17 - Cerusè  e Oro / Cerusè and Gold
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: AP7 - Vernaccia 06

PROPOSTA / PROPOSAL:

1610608

17

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_17.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/banketka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html


ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

1866 LET cm 187 x 208 x 144h* 1

□ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

1797 COM cm 54 x 38 x 65h 2

1785 CAS cm 121 x 62 x 93h 1

1999 PAN cm 101 x 37 x 49h 1

D335 SPE cm 100 x 84h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

1918

1866 LET 1797 COM 1785 CAS 1999 PAN D335 SPE

1866 LET 3054 COM 1785 CAS 1999 PAN D335 SPE

PROPOSTA / PROPOSAL: 1610608-A PROPOSTA / PROPOSAL: 1610608-B

ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

1866 LET cm 187 x 208 x 144h* 1

□ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3054 COM cm 69 x 48 x 65h 2

1785 CAS cm 121 x 62 x 93h 1

1999 PAN cm 101 x 37 x 49h 1

D335 SPE cm 100 x 84h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

Специальное предложение за комплект 827 336 руб. Специальное предложение за комплект 837 086 руб.

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_25.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_18.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3890.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3890.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/banketka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/banketka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3920.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3920.html


PROPOSTA / PROPOSAL:

1610609

In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: G40 - Cenere e Argento / Ash and Silver

Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: AQ9 - Tocai 0420

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_26.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_18.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_18.html


PROPOSTA / PROPOSAL:

1610609

In questa immagine / In this picture:
Finitura / Finish: F03 - Bianco Antico / Antique White
Tessuto Imbottito / Upholstery Fabric: AL8 - Vermentino 03 23

© 2016 SAVIO FIRMINO

http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_18.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_26.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_26.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3890.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3922.html


1797 COM 1785 CAS 4477 SPE1911 LET

ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

1911 LET cm 188 x 208 x 157h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

1797 COM cm 54 x 38 x 65h 2

1785 CAS cm 121 x 62 x 93h 1

4477 SPE cm 91 x 106h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

PROPOSTA / PROPOSAL: 1610609-A

3054 COM 1785 CAS 4477 SPE1911 LET

ART. # /
ITEM #

Dimensioni /
Size

Q.tà /
Qty.

Finiture Disponibili /
Available Finishes

Tessuti Disponibili /
Available Fabrics

1911 LET cm 188 x 208 x 157h* 1 □ F03 - Bianco Antico /
Antique White

□ F11 - Bianco Antico e Oro Sbiancato /
Antique White and Bleached Gold

□ F17 - Cerusè e Oro /
Cerusè and Gold

□ G40 - Cenere e Argento /
Ash and Silver

□ BC2 - Dolcetto
□ AT2 - Trebbiano 01
□ AQ7 - Tocai 02

□ AP7 - Vernaccia 06
□ AM2 - Vermentino 06
□ A32 - Bolgheri 03

□ A58 - Bolgheri 11
□ AL9 - Vermentino 04
□ AQ8 - Tocai 03

□ A57 - Bogheri 10
□ AQ9 - Tocai 04
□ AL8 - Vermentino 03

3054 COM cm 69 x 48 x 65h 2

1785 CAS cm 121 x 62 x 93h 1

4477 SPE cm 91 x 106h 1

*(con giroletto e rete per materasso cm 170 x 200 o cm 180 x 200 / With bedframe and bed base for mattress cm 170 x 200 or cm 180 x 200)

PROPOSTA / PROPOSAL: 1610606-B

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

□ A - 170 x 200 □ B - 180 x 200

2524

Специальное предложение за комплект 800 085 руб. Специальное предложение за комплект 809 835 руб.

http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3922.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/zerkalo_3922.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3890.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/komod_3890.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_18.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/tumbochka_16.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_26.html
http://www.mebelclub.ru/catalog/krovat_26.html


F03 - Bianco Antico

F11 - Bianco Antico / Oro Sbiancato

F17 - Cerusè / Oro

G40 - Cenere / Argento

BC2 - Dolcetto AT2 - Trebbiano 01 AQ7 - Tocai 02

AP7 - Vernaccia 06 AM2 - Vermentino 06 A32 - Bolgheri 03

A58 - Bolgheri 11 AL9 - Vermentino 04 AQ8 - Tocai 03

A57 - Bolgheri 10 AQ9 - Tocai 04 AL8 - Vermentino 03 2726
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